

永兴街道人大工委积极搭建平台,协调企业和群众的双向诉求——

办实事解民忧 做群众“暖心人”



“人这一生难免会遇到些困难和挫折,本店不求回报,只希望在你有能力的时候再去帮助他人。只要告诉店员暗号一元‘兴’益,便可花一元钱购买一份快餐。”前不久,记者来到永兴街道万达广场的豪巴斯自助餐厅,门口的提示格外醒目。据了解,这份“一元爱心快餐”主要提供给困境人群、外卖小哥、环卫工人等需要帮助的群体。

豪巴斯自助餐厅开业之初,就针对外卖小哥、环卫工、困境人群推出了免费快餐,但一个月后,来的人渐渐少了。经过询问才知道,大家感到心里过意不去,不想来“白吃”。

7月初,永兴街道人大工委在走访万达广场时,餐厅负责人杨媚媚谈起此事,表达了想把这份“爱心便当”继续做下去的愿望。永兴街道人大工委便在红“兴”运河会客厅组织座谈会,与辖区居民代表共同商议此事,建议豪巴斯餐厅改推对暗号“一元‘兴’益”,即支付1元,就能得到一份爱心便当。如今,只要穿着工作服的环卫工人、外卖小哥到店里吃饭,餐厅员工就向他们推荐“一元”便当。对出暗号“一元‘兴’益”的,店员不问其姓名、不问身份、不问事,主动接待。

永兴街道共有17名区人大代表和34名选民代表。今年以来,永兴街道人大工委扎实开展“牢记嘱托、感恩奋进”学习实践活动,积极搭建“暖心之家”人大代表驿站、红“兴”运河会客厅等平台,组织人大代表深入企业和群众,协调企业和群众的双向诉求,以履职之行和公益之心展现代表担当。

卢铖卉 周斯良

崇川经济开发区多举“廉”动筑牢反腐防线

晚报讯 近日,崇川经济开发区中桥社区党委、监委会联合共建单位组织开展了以“算好廉政账,清风伴身旁”为主题的专题教育月活动,辖区老干部、在职党员、“两新”企业单位等20余人参加。

活动伊始,社区党委书记王彬为全体党员讲授了一堂生动的廉政专题党课《感受中国共产党人的家风》,带领大家一起学习共产党人的好家风、好家训。党课从深入领会习近平总书记关于家风建设的重要论述、讲述老一辈共产党员廉洁家教家风故事、准确把握当前党风廉政教育建设三个方面,作了深入浅出、通俗易懂的解读,既有理论性,更具有现实指导意义,告诫全体党员要共同筑牢家庭反腐防线。

为了让全体党员进一步提高党性修养和纪律意识,提升崇廉拒腐的思想自觉和行动自觉,永葆忠诚干净担当的政治本色,全体党员集中观看了反腐大片《零容忍》第一集《不负十四

亿》。这部电视专题片视角权威、细节生动、制作精良,其中的案例彰显了我们党直面病灶、刮骨疗毒的勇气,让人民群众看到了党中央对腐败分子和腐败行为零容忍的态度和决心。党员们纷纷表示,将以反面典型为镜为戒,树立正确理想信念,时刻保持头脑清醒,强化自我监督,不断用先进的政治理论知识武装头脑,防微杜渐,守住底线。

廉政文化是中国传统道德修养的重要组成部分,为进一步强化党员干部的廉洁意识,社区党员与在职党员组成的社区青年“飞燕”传音队给大家带来诗朗诵《廉政与权力》,传播了“青年 清廉”好声音,让大家在声情并茂的诵读中加深了对廉洁文化的理解。活动现场,全体党员在廉洁条幅上郑重签下了自己的名字,大家坚决表示要发扬淡泊名利、无私奉献的精神,营造风清气正、崇廉尚实、干事创业的党风廉政氛围,真真切切为辖区居民们办实事、办好事,不断增强居民朋友们的获得感、幸福感。 高红霞

狼山镇街道开展“与德同行,润养文明”道德讲堂活动

晚报讯 18日下午,在第21个“公民道德宣传日”来临之际,由崇川区新时代文明实践中心、崇川区道德讲堂总堂指导、狼山镇街道新时代文明实践所主办的“与德同行,润养文明”道德讲堂在狼山镇街道三角桥社区举行。

本期道德讲堂围绕“唱歌曲、学模范、诵经典、谈感悟、做点评、送吉祥”6个环节进行。一段温暖感人的视频短片《小片儿警大英雄》拉开了活动的序幕。“把每一件简单的事做好,把每一件平凡的事做好,无愧于头顶的警徽,无愧于人民群众。”视频中的主人

公——“网红片儿警”李百战来到活动现场,与大家分享了他对好人的理解,在场观众无不被李警官的坚定信念、奉献精神深深打动。在点评环节,狼山镇街道三角桥社区党总支书记赵艳也谈了自己对公民道德宣传工作的理解,她鼓励大家要坚持讲好身边的好故事,让道德之光照亮魅力狼山,通过新时代文明实践所(站)、道德讲堂等平台,宣传社会公德、职业道德、家庭美德和个人品德身边典型,真正让道德讲堂成为培养道德情操、倡树文明新风的高地。

顾誉



22日,唐闸镇街道公园社区党委、新园社区党委以及碧林湾社区党委联合共建单位,在唐闸尚书院开展“情暖党心 中秋共融”主题活动。

王亚云



22日,文峰街道三里墩社区新时代文明实践站、监委会和天玺物业联合举行“廉政为民情满社区”喜迎中秋主题活动。

季永健 黄晓燕



22日,来自九三学社南通大学附属医院支社、九三学社南通市中医院支社的专家们,走进学田街道南川园社区,开展“情暖中秋·‘义’路同行”健康义诊活动。倪燕



22日,陈桥街道丽都社区党总支组织30余名党员,来到崇川区廉洁教育中心进行参观学习,进一步增强党性修养,增强廉洁意识。褚周锋